

М-7-6

1. $2:2 + 2 + 2 = 5 + 5 - 5 + 5 - 5$

или $22:22 = 55:5 - 5 - 5$ 55

2. $720:3 = 2160$ м.

$2160 - 400 = 1760$ м 65

Ширина реки равна 1760 м

3. $1993 = 1 + 8 \cdot (1 + 8 \cdot (1 - 8 \cdot (1 + 4^2 \cdot (1 - 4 \cdot (1 - 8 \cdot x))))))$

Знаменитые упрямцы скажут
и покажут $x=9$ 65

4. Володя вместе с 6 классом,
а Трасимов с 5 классом, затем,
Володя не Трасимов; отец Володи -
инженер, отец Ульянова - учитель,
сын Володи не Ульянов.

Ответ: Володя Семенов, Ульяна
Ульянов, отец Трасимов. 55

5. Ответ: 320 смтек.

Пол с одной стороны с 10 смтек
состоит из 100 маленьких

ромбиков. На каждой из маленьких
ромбиков углы 5 смтек, значит
на 100 ром. потребуется 500 смтек

Огню ромбиков понадобится 40 смт

$500 - 140 = 360$

$140 + 360:2 = 320$ смтек. 55

Проблема Пингвина 7.А. 55